

社会

报眉广告 139 307 58 496

南北大街与解放路交叉口附近,纯一楼全框架大厅式临街门市5间,可整租,也可分租,房况好,位置好,交通十分便利。电话:13131705601

别人退休后爱逛公园,她却爱去“布头街”;别人阳台上养花种草,她的阳台放着缝纫机、包缝机……在亲朋眼中,57岁的杨彩霞是个奇女子,她自学裁剪,制作出上百件改良旗袍,充实衣柜之余,还馈赠亲友。

“旗袍迷”爱剪裁 自制旗袍送亲朋

本报记者 刘冰祎 摄影报道

阳光透过窗子,洒满十余平方米的阳台,做完家务的杨彩霞有了闲暇,又坐到缝纫机前。

拿起一卷橘色棉线插到线轴上,指尖拉伸捻起线头穿入针眼,尽管有老花眼,但这些做过千百次的动作杨彩霞早已熟练。她拿起那件裁好样式的橘红真丝布料,叠好边角,脚踏踏板,两手推布,转眼间一行齐整整的针脚就与布料合二为一。顺利的话,不出半个月,这件真丝连衣裙就能做好。

迷上旗袍 亲手裁制不重样

从小,杨彩霞就看着母亲做衣服。少女时期的她被旗袍迷住,那种平肩翘臀、凹凸有致的设计充分释放了女性婀娜多姿的体态。杨彩霞试着做改良旗袍,素色纯棉格子布被她穿出了玲珑曼妙的风味。这件旗袍成了她试手的第一件作品,至今被她珍藏在皮箱里。真丝、呢子、蕾丝、纯棉……杨彩霞家的衣架上,柜子里到处都有旗袍的身影。春天的外套、夏天的连衣裙、秋天的披风、冬天的棉袄均出自她手,或是开叉,或是盘扣,或是领襟都带着旗袍的色泽。退休后的9年里,杨彩霞将大把时间交给裁剪,制作了上百件改良旗袍,自己穿的同时还送给亲朋。

慧心巧手 制作衣服赠亲朋

杨彩霞笑言,她逛商场就是学习,常常干逛不买。另外,她还喜欢去维明路附近的“布头街”。久而久之,她与不少商贩熟悉起来,还跟几位老板互加微信,对方一进新布料就告诉她。



杨彩霞将大把时间交给裁剪。



祖孙穿上亲手裁,羡慕亲朋。

“好几次,我和外孙女穿亲子装出门,别人老远就过来问哪买的。”这种事儿杨彩霞常遇到。“她做了不少裙子送人,给我也送过,穿出去老人问哪儿买的,一听说是朋友做的,都夸手巧呢。”同事赵淑梅自己不会做衣服,杨彩霞对裁剪的热爱被她看在眼里,直言“不容易”。“这件衣服,本来是我做起来送给弟媳的,但后来觉得那件裙子版型不称她,就重新做了一件。这件我自己改了领子,加了盘扣,没想到大家也说好。”杨彩霞比量着一件灰色呢子裙,回忆着属于它的故事,做得多,送出去的也不少,对她来说,不管自己穿还是送他人,都要依据喜好和体型量体裁衣。

一面之缘 台湾夫妻送量尺

2014年,杨彩霞去台湾旅游,

晚上自由活动时,杨彩霞注意到街边有一家小小的卖布店。经营店铺的是一对台湾夫妻,两口子卖布也做衣服。杨彩霞浏览着店里的布料,跟夫妻俩攀谈起来,而且越聊越投缘。临走时,大家意犹未尽,台湾夫妻将一把自制的弧度尺送给她,还现场裁了一条裙子样子送给她。2015年,杨彩霞去日本旅游。同行的朋友们排队买化妆品时,她又发现附近有家卖布的店。不一会儿,她拎着袋子回来了,里面放着两卷布。可一询价儿大家吓了一跳,7000元人民币!“布上的花很少见,我一眼就看上了。日本的布料窄,可贵,为了做衣服得买的长。”

志同道合 通过裁剪交朋友

杨彩霞的邻居栾淑华也喜欢

裁剪。前几年,栾淑华在小区常能见到杨彩霞在车库里做衣服,一来二去便熟悉了。后来,两人相约去逛“布头街”。“这块布好看,你穿准漂亮。”“我没你做衣服那两下子,怕做不好。”“别想那么多,你做的没问题,不会了我教你。”这样的对话在她俩之间常有。栾淑华听取杨彩霞的建议,结果做到一半遇到了难题。杨彩霞二话不说把做了一半的衣服拿走了,再送回来时,已经做完了。“她做衣服从不马虎。”栾淑华指了指自己身上穿的深紫色连衣裙:“算上这件,她送过四件衣服给我了。”还有一次,杨彩霞的一个朋友穿着她做的衣服出门,遇到一个陌生人。那人辗转找到她,希望帮忙裁一个裙子样,杨彩霞也高兴地答应了。对杨彩霞来说,裁剪就是快乐,而帮人与裁剪一样,也是一件乐事。

女孩拾金不昧 民警找到失主

本报讯(通讯员 尹忠峰 记者 马玉梅)10月8日上午,小雨淅淅沥沥地下着。在市区市场街工商银行附近,一个黑色的钱包静静地躺在地上,一名骑车的女孩低头捡起它,交到附近执勤的民警手中。

10月8日11点多,交警一大队八中队民警刘洪彬正在新华路华北商厦路口执勤,一位骑着自行车的女孩冲他走过来。“我捡到一个钱包,里面有现金和身份证。”钱包交给刘洪彬,女孩骑上车子消失在雨中。

刘洪彬拿过钱包打开了看看,里面有一二百元钱、一张银行卡和一张游乐场的会员卡。刘洪彬把电话打过去找到了失主。随后,女士赶来取走了自己的财物。



“前些日子开了9朵,这次又长了30多个花骨朵。”日前,住市南湖附近的韩玉梅高兴地指着家里的昙花。昙花已经养了七八年,高约1.5米左右。当天晚上21时30分,传来洁白如雪的昙花徐徐绽放,22时15分后又慢慢凋谢。崔春梅 摄



日前,沧廊(京沪)高速盐山南收费站志愿服务队开展便民活动,为过往司乘人员提供多项爱心服务。王萱 摄

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线:2048231 QQ:2487952249 QQ:543837251 微信号:czwbagg 微信:13930758496 电话:2048231



声明 沧县疆缘红食品有限公司不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91130921MA07XPQY55,声明作废。

声明 沧州市德源物业服务股份有限公司将中国建设银行股份有限公司沧州朝阳门支行开户许可证丢失,核准号:J1430002568402,声明作废。

声明 河北德威路桥工程有限公司不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:911309000956344781,声明作废。

声明 胡晓薇(身份证号:13090319870517032X)不慎于2017年10月5日遗失身份证,声明作废。

声明 沧州市运河区永德烟酒冷饮副食部不慎将营业执照副本丢失,注册号:130903600149886,声明作废。

注销公告 沧州润鼎新能源技术开发有限责任公司拟向工商登记机关申请注销登记,经股东会决议,清算组批准,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权。

专刊

董氏医苑

新院址新气象新开始 为不孕不育患者谋福祉 董氏育康医院乔迁新址

患者心情舒畅,可以看到董氏医术的精深,可以感受医院艺术的魅力。名院长董昆山介绍,董氏秉承诚信、友善、敬业、奉献的董氏精神,继承和发扬祖传秘方,运用独具特色的颈腔给药治疗技术、系列增精化精技术、系列补养助孕技术、系列清通灌肠技术、三结合综合监测技术、三结合超促排卵技术、三结合补肾助阳技术、改良淋巴细胞主动免疫技术、改良卵管动态造影通液技术、改良超声引导卵泡穿刺技术等十大核心技术,治愈出生的董氏宝宝数以万计,被人们誉为“送子观音”。董昆山表示,董氏人将扎根这块宝地,站在新的起点上,团结拼搏,不懈追求,让董氏宝宝生息不息,继续打造社会认可、百姓放心、从不被超越的品牌医院,继续把送子送福的事业推向前进,为广大不孕不育患者谋福祉。 李宗燕



29年为万余不孕家庭圆梦

作为一家治疗男女不孕不育的专科医院,董氏育康医院一直致力于诊治不孕不育患者事业,29年来,医院治愈了超过数以万计不孕不育患者,圆了他们拥有健康宝宝的梦。来自沧县的王女士,婚后多年不孕,四处求医没有效果。随着时间的推移对治疗失去信心,后经在董氏医院治愈的朋友介绍,来到董氏医院求医。经患者月经稀发,3到5个月来月经一次,而且体重指数高,根据性激素六项化验等,确诊为多囊卵巢综合征。董氏医护人员对患者进行心理疏导,鼓励控制饮食,多运动减轻体重,使用董氏促排卵中药治疗,配合针灸,治疗两个月后患者怀孕双胞胎,又积极配合中药保胎,顺利产下龙凤胎。除了沧州地区的患者,很多外地患者也慕名而来。廊坊大城县的孙女士,婚后八年未孕,她老公是家里的独生子,公婆盼孙心切。婆婆忍不住对她说:“我知道你们感情很好,可是咱家就这么一根独苗,你也不能生育,你

们还是趁着年轻把离婚手续办了吧,别互相耽误,就算妈求你了。”无奈,孙女士只好和老公离了婚。但两人还彼此爱着对方,他们偷偷约定,决不放弃求子的希望。经人介绍两人来到沧州董氏育康医院求医。经过董氏医疗团队多次会诊,困扰她多年的“输卵管阻塞”等病症得到医治,孙女士终于怀上了宝宝。面对每个求子心切的不孕家庭,董氏育康医院医务工作者始终追求“技术第一、服务第一和信誉第一”的理念,用高超的

孕妈咪也可美丽多姿 董氏医院举办孕妈平面模特大赛

孕妈咪也可美丽多姿 董氏医院举办孕妈平面模特大赛。自2007年开始,董氏育康医院每个月都开展孕妈平面模特大赛,并从中评选出冠军季军,每年再从中评选出年度冠军季军。图为2017年8月份冠军亚军季军得主。据了解,比赛的目的是为了让更多孕妈们孕期生活更加丰富多彩,通过她们的行动来弘扬母性之美,秀出孕育之美,从而让社会更多的关注孕妈们。此外,通过活动,倡导年轻父母重视优生优育,树立正确的育儿观,用他们的智慧和母爱,演绎出孕妈们最温暖最时尚的魅力。 李宗燕 摄影报道

■ 本报与董氏育康医院合办 ■ 送子热线:0317-3064186 3061848 ■ 微信平台:dsyky

产妇产孩子 生在车上 董氏医院热心救助 使母婴平安

本报讯 17日,一名来自盐山的产妇将孩子生在了去医院的路上,家属将车开到了一家医院分娩,不成想车开到开发区附近时,产妇将孩子生了下来。由于情况紧急,家属驱车来到距离最近的董氏育康医院,寻求帮助。原来,当天上午,产妇在家人的护送下,准备去市区的一家医院分娩,不成想车开到开发区附近时,产妇将孩子生了下来。由于情况紧急,家属驱车来到距离最近的董氏育康医院,寻求帮助。医院值班护士说,当时,有老两口急急匆匆来到前台,说儿媳妇将孩子生在车上了,需要紧急救助。董氏医院虽然是治疗不孕不育的专科医院,院内未设产科,不能帮助产妇立即分娩,但是,医护人员急中生智为产妇搭建起临时分娩“帐篷”,凭借着丰富的专业技术知识和拳拳爱心,帮助产妇和孩子脱离危险。母婴转危为安后,董氏医院工作人员联系好120,将母婴送往专业医院。事后,产妇产家属于董氏育康医院表示了感谢。 王艳艳 李宗燕



扫一扫 打开沧州董氏育康医院地图导航。



扫一扫 参与沧州董氏育康医院红包抽奖。

携带本人身份证凭《沧州晚报》本页,到沧州市开发区兴业路12号董氏育康医院,可免费享受指定检查一项。每人仅限一次,即日起30日内有效。

分类广告 出租 出售 求租 圣霖公墓 家居建材 裕景陶瓷 中国瓷砖十大品牌 自有商铺 0租金 同类产品 直省30%以上 诚信 礼品 回收 永兴上门回收 综合商务 会计代理 良好的信誉,成就我们稳定发展